Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS 039/2022/SES/MT

PROCESSO ADMINISTRATIVO (SIGADOC) Nº SES-PRO--2022/00940

PREGÃO: Nº 062/2022

A SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE torna público o REGISTRO DE PREÇOS das empresas abaixo relacionadas, nas quantidades indicadas abaixo, de acordo com a classificação obtida em cada lote, atendendo as condições, as especificações técnicas e as propostas oferecidas na licitação em epigrafe, regulamentada pelo edital e anexos, independentemente de transcrições, tudo conforme a ATA DE REGISTRO DE PREÇOS disponível na integra para consulta na Coordenadoria de Processos de Aquisições e Contratos e no sítio eletrônico desta Secretaria

OBJETO: Registro de Preços para futura e eventual aquisição para atender pacientes de Programa de Fibrose Cística do Componente Especializado para atender a Secretaria de Estado de Saúde do

EMPRESA: GUIO NUTRIÇÃO ESPECIALIZADA LTDA

CNPJ: 35.559.172/0001-84

ENDEREÇO: AV. BRASIL, Nº 104, CIDADE ALTA, CUIABÁ/MT

REPRESENTANTE: RICARDO GUIO SEGUNDO CPF: 040.318.051.10 RG: 4297037 SPTC GO

E-MAIL: licitacao@grupoguio.com.br

ITEM **ESPECIFICAÇÃO** MARCA UND

DIETA NUTRICIONALMENTE COMPLETA, COM PROTEÍNAS DE SORODO LEITE E/OU CASEÍNA E/OU PROTEÍNA ISOLADA DE SOJA.DENSIDADE CALÓRICA A PARTIR DE 1,0 KCAL/ML. FONTE DEVITAMINAS E MINERAIS. ISENTO DE NUTREN KG JÚNIOR LACTOSE E GLÚTEN. INDICADAPARA ATENDER CRIANÇAS A PARTIR DE 1 ANO DE VIDA. PARA USOENTERAL OU ORAL. ASPECTO FÍSICO, PÓ. EMBALAGEM LATA.QUILOGRAMA.

SUPLEMENTO NUTRICIONAL INSTANTÂNEO, TIPO USO ORAL EENTERAL, ASPECTO FÍSICO PÓ, ENRIQUECIDO COM 25 VITAMINAS EMINERAIS, ACRESCIDO DE PRÉBIO 1, À BASE DE LEITE EM PÓDESNATADO, FRUTOOLIGOSSACARÍDEOS, GORDURA LÁCTEA EINULINA. SABOR BAUNILHA. EMBALAGEM ORIGINAL DO FABRICANTE, COM IDENTIFICAÇÃO DOPRODUTO, MARCA DO FABRICANTE, PRAZO DE VALIDADE E PESOLÍQUIDO. O PRODUTO DEVERÁ TER REGISTRO NO MINISTÉRIO DAAGRICULTURA E/OU MINISTÉRIO DA SAÚDE

250 kg 77,00

LATA.

R\$

TOTAL GERAL:

40.250,00

01

02

VALIDADE DO REGISTRO DE PREÇOS: 12 (doze) meses, contando a data de sua publicação do Diário Oficial do Estado de Mato Grosso.

Cuiabá-MT, 27 de setembro de 2022.

KELLUBY DE OLIVEIRA SILVA

SECRETÁRIA DE ESTADO DE SAÚDE

ORIGINAL DEVIDAMENTE ASSINADO NOS AUTOS DA

ATA DE REGISTRO DE PRECOS 039/2022/SES

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 781828b1

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar